C2-12/30 - Compr.Tot. Viga=21.10 m

C3-12/30 - Compr.Tot. Viga=1.90 m=C9

C1-15/30 - Compr.Tot. Viga=1.35m N1-2#8.00c=11.03m+2#8.00c=10.88 m 0.65m
|
0.10 N1 -2 #5. =2.
N1-2#5.00c=1.51m I AL r:#S 00 c=2.06 m oo
T13Tm 1 0.10 }
. . 12/30 ‘ 12730 S |:| © |j
‘ TR ‘ S ﬁﬂ | 175 |l 1es ]l 2.15 || 2.15 || 215 || 2.15 n 2.10 | 215 || 2.35 || 2.35 | ‘ | 175 | ® K
1.20 15 11 12. 8.
' ' Estribos # 5.00 1
Estribos #5.00 N3s:1os/157 N4 -10 c¢/16.1 N5 - 13 ¢/16.2 N6 - 13 ¢/16.2 N7 -13¢c/16.2 N8 - 13 ¢/16.2 N9 - 13 ¢/15.8 N10 - 13 ¢/16.2 N11-14¢/16.5 N12 - 14 ¢/16.7 seroos 700 Consumo total por bitofa fok = 20 MPa
i = NS - 11 ¢/1o. || N4 - 10 ¢/16. || N9 - 15 ¢/16. || No - 15 c/16. || N/ - 15 c/16. || NS - 195 c/16. || N9 - 18 e/ I - 13 ¢/16. I - 14 c/1b. [ - 14 cio. | N3 - 11 ¢/16. Bitola  Peso Tot (k fyk = 500 MPa
N3 - 8 ¢/14.9 Consumo total por bitola  fck = 20 MPa 158 || 745 || F1.95 || F1.95 || F1.95 || F1.95 || F1.90 || 195 | 215 | 277 | e | (ko) yK = r
Hos Bitola  Peso Tot (kg) fyk = 500 MPa : 500  2.07 cobrimento = 2.00 cm
500 1.9 cobrimento = 2.00 cm 8.00 163
8.00 1.19 Arame recosido (18) = 0.07 kg
Arame recosido (18) = 0.06 kg | 1.86 m 0.10 i
. . Vol. =68 |
L 1.31m | 0.10 , N2-2#38.00c=11.03m+2#8.00C=10.88 m | 010 e TR [ ol. Concreto = 68 litros
N2-2#8.00c=151m Vol. Concreto = 60 litros 0.65m . . (Peso ago)/(Vol. concreto) = 54 kg/m3
(Peso ago)/(Vol. concreto) = 46 kg/m3 . k= 20 MP Quadro resumo de ago
Quadro resumo de ago Quadro resumo de ago Cpnsumo total por bitola cK= a Posigao | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m)| Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg)
Sosicao | Bitol QuaniTC c = Soso Tot (K Posigao Bitola (mm) Quant. Compr. (m) Compr. Tot (m) Peso Tot (kg) Bitola Peso Tot (kg) fyk = 500 MPa N1 500 > 506 10 063
r\?SI;;ao 5| goa (mm) 2uan : 1cgqpr- (m) 30(;2pr- ot (m) 03370 ot (kg) N-1 800 > 5701 43.82 1731 5.00 16.62 cobrimento = 2.00 cm _ _ ﬂ N-2 8.00 2 2.06 412 163
= - - . . O (o - - - .
N2 300 > 157 302 779 N-2 8.00 2 21.91 43.82 17.31 8.00 34.61 ® ~ N-3 500 11 0.85 935 144
N3 5'00 5 0'91 7.28 1'12 N-3 5.00 11 0.85 9.35 1.44 Arame recosido (18) = 1.02 kg 12. 8. -
- - - - . N-4 5.00 10 0.85 8.50 1.31
N-5 5.00 13 0.85 11.05 1.70 Vol. Concreto = 759 litros
N-6 5.00 13 0.85 11.05 1.70 (Peso ago)/(Vol. concreto) = 67 kg/m3
N-7 5.00 13 0.85 11.05 1.70
N-8 5.00 13 0.85 11.05 1.70
N-9 5.00 13 0.85 11.05 1.70
N-10 5.00 13 0.85 11.05 1.70
N-11 5.00 14 0.85 11.90 1.83
N-12 5.00 14 0.85 11.90 1.83
C5-12/30 - Compr.Tot. Viga =3.55m o = ia = :
C4 - 12/30 - Compr.Tot. Viga = 1.50 m P g C7 - 12/30 - Compr.Tot. Viga =1.80 m C10 - 15/30 - Compr.Tot. Viga = 1.90 m C12 - 12/30 - Compr.Tot. Viga = 4.10 m
N1 -2 #5.00 c=1.66 m N1-2#8.00c=3.71m N1 -2 #8.00 c=1.96 m | ’\118'62 o2 Bm 1 0.10 N1 -2 #8.00 c=4.26 m
146 m 1 0.10 M35Tm 1 0.10 r1.76m 1 0.10 obm ' 406m 1 0.10
‘| 20| 8D gﬂ | 127350 | | 8D 3@ ‘ | 12730 |‘ QD ﬁﬂ | 178 |‘ @ &B | 270 | |‘ E?QD ﬁﬂ
1.35 . - 1.75 1.65 PR 1.65 o 8. - 15. 11, 1.65 2.30 2 8
_ . : , ; Estribos # 5.00 i
Estribos #5.00 . fck = 20 MP Estribos #5.00 Consumo total por bitola ~ fck = 20 MPa Estribos #5.00 Consumo total por bitola ~ fck = 20 MPa Consumo total por bitola fck = 20 MPa Estribos # 5.00
N3-9¢/15. | g_?”lsumeOta' po! b‘fo'a cK= a (N3-116115.7 || |N4-100/163 | Bitola  Peso Tot (kg)  fyk = 500 MPa N3-10c/166 | Bitola Peso Tot(kg)  fyk = 500 MPa RS- clte. | Bitola  PesoTot(kg)  fyk =500 MPa N3-10¢/16.3 || N4-14c/163 |
5.00 1.69 cobrimento = 2.00 cm 8.00 5.86 8-00 3'10 . 8.00 1.63 fck = 20 MP
8.00  1.31 i - ' " Arame recosido (18) = 0.08 k cK= a
Arame recosido (18) = 0.06 kg Arame recosido (18) = 0.17 kg Arame recosido (18) = 0.09 kg (18) 9 fyk = 500 MPa
L 146m | 0.10 . L 3.51m | 010 Vol. Concreto = 127 litros L 1.76m | 010 \/o|. Concreto = 64 litros I l\]ésezr?#s e | 010 vol. Concreto = 85 litros . 4.06m | 0.10 cobrimento = 2.00 cm
N2-2#800c=166m Vol Concreto =54 litros N2-2#8.00¢c=3.71m (Peso ago)/(Vol. concreto) = 67 kg/m3 N2-2#8.00c=1.96m (Peso ago)/(Vol. concreto) = 68 kg/m3 ermeT e (Peso ago)/(Vol. concreto) = 44 kg/m3 N2-2#8.00c=4.26m Consumo total por bitola
(Peso ago)/(Vol. concreto) = 56 kg/m3 Quadro resumo de ago Bitola  Peso Tot (kg)
Quadro resumo de aco Quac.jr? resumo de ago Qua(.jr? resumo de ago Posicao | Bitola (mm)| Quant. [ Compr. (m)| Compr. Tot (m)] Peso Tot (kg) Quadro resumo de ago 500 3.14
Posicao | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m)| Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) Posicéo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) Posicdo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) N-1 5.00 2 2.06 412 0.63 Posicao | Bitola (mm)] Quant. | Compr. (m)| Compr. Tot (m)] Peso Tot (kg) 8.00 6.73
N-1 8.00 2 3.71 7.42 2.93 N-1 8.00 2 1.96 3.92 1.55 N-2 3.00 2 2.06 412 1.63 N-1 8.00 2 4.26 8.52 3.37 ; -
N-1 5.00 2 1.66 3.32 0.51 : : : : Arame recosido (18) = 0.20 k
N-2 800 5 166 330 137 N-2 8.00 2 3.71 7.42 2.93 N-2 8.00 2 1.96 3.92 1.55 N-3 5.00 11 0.91 10.01 154 N-2 8.00 2 426 8.52 3.37 (18) 9
N-3 | 5.00 9 0.85 765 118 N-3 | 500 11 0.85 9.35 1.44 N-3 [ 500 10 0.85 8.50 1.31 s N-3 | 5.00 10 0.85 8.50 131 Vol. Concreto = 147 litros
= N-4 5.00 10 0.85 8.50 1.31 o N-4 5.00 14 0.85 11.90 1.83 Peso aco)/(Vol. concreto) = 67 kg/m3
. ( co)/( ) g
C11-12/30 - Compr.Tot. Viga=15.11m
N2 - 2 #10.00 ¢ = 5.91 m + 2 #10.00 ¢ = 10.12 m 0.76m C14 -12/30 - Compr.Tot. Viga = 5.64 m C15-12/30 - Compr.Tot. Viga =4.44 m
' 1 0.10 C13-12/30 - Compr.Tot. Viga=0.85m N1 - 2 #8.00 ¢=5.80 m
M5.60 1 0.10 N1 -2#8.00 c=4.60 m
N1-2#5.00c=1.01m oUm ' 440m 1 0.10
N1-1#10.00 c=1.26m o087m 1 0.10
0.63 m
12730 | | | | | ‘ ) D g ﬂ
12/30
2730 | 1.89 1.80 1.80 > s | e nrrE <
| 1.56 | | 1.65 | | 2.65 | | 4.30 | | 4.80 | ‘ '2} 300 . ' ' © A
::f)' S < Estribos # 5.00 Estribos # 5.00 12. 8.
Estribos # 5.00 0 ; N3 -12c/15.5 N4 -11c/15.9 N5 -11¢/16.2
+ Estrigos # 5.00 12 | | [ | ) )
(N5-10¢/15.3 || (N6-10¢c/16.1 || N7 - 16 ¢/16.3 ol N8 - 26 ¢/16.4 o N9 - 29 ¢/16.5 | 2 ' 8. _ 1.7 '|'1.60 | 11.63 ! | ';35317‘3”5'7 | I%11OC/15'6 |
.39 | | 145 [T 245 [T 410 1|1 463 | lW' Consumo total por bitola ~ fck = 20 MPa : :
: Bitola  Peso Tot (kg) fyk = 500 MPa
500  0.97 cobrimento = 2.00 cm tck = 20 MPa fck = 20 MPa
235m N3 -1#10.00 c = 1.04 8.00  0.80 L 560m 010 — 500 MPa 4.40m 010 fyk =500 MPa
doapoic 0.81m 010 Arame recosido (18) = 0.04 kg N2-2#8.00 c=5.80 m c{)brimento L %00 cm 2 Es 0SS0 = cobrimento = 2.00 cm
N2-2#8.00c=1.01m _ ' Consumo total por bitola
' Vol. Concreto = 30 litros P
N4 -2 #10.00c=5.96m + 2 #10.00 c= 10.12 m | 0.10 ' R _ Quadro resumo de ago Consumo total por bitola Bitola  Peso Tot (kg)
0.81m Quadro resumo de ago (Peso ago)/(Vol. concreto) = 58 kg/m3 Posigao [ Bitola (mm)[ Quant. | Compr. (m)| Compr. Tot (m)[ Peso Tot (kg) | Bitola  Peso Tot (kg) Quadro resumo de ago 500  3.53
Quadro resumo de aco Consumo total por bitola ~ fck = 20 MPa Posigéo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) N-1 8.00 2 5.80 1159 458 5.00 4.45 Posigéo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) 8.00 7.26
N1 1000 e 776 776 078 500  11.91 cobrimento = 2.00 cm . ' N-2 | 8.00 2 1.01 2.02 0.80 N-3 [ 5.00 12 0.85 10.20 1.57 Arame recosido (18) = 0.27 kg N-2 | 8.00 2 4.60 9.19 3.63
N-? 10:00 > 16.03 3'2.05 1.9.78 10.00 41.04 = © N-3 5.00 5 0.85 4.25 0.65 N-4 5.00 11 0.85 9.35 1.44 002 | N-3 5.00 17 0.85 14.45 2.23 Vol. Concreto = 159 litros
N-3 | 10.00 7 104 104 0.64 Arame recosido (18) = 1.06 kg 2. 8. [N-5 | 500 1 085 935 144 oL, Gonorefo = 202 res N-4 | 500 0 108 8.0 191 (Peso ago)i(Vol. concreto) = 68 kg/ms3
N7 7000 5 1608 3916 1984 (Peso aco)/(Vol. concreto) = 67 kg/m3
N-5 500 10 0.85 850 1.31 Vol. Concreto = 543 litros
N-6 5.00 10 0.85 8.50 1.31 (Peso ago)/(Vol. concreto) = 97 kg/m3
N-7 5.00 16 0.85 13.60 2.09
N-8 5.00 26 0.85 22.10 3.40
N-9 5.00 29 0.85 24.65 3.80
) PROJ.
C17 - 12/30 - Compr.Tot. Viga = 5.65 m C18 - 12/30 - Compr.Tot. Viga = 5.65 m 19 12130 - Comor Tot. Viaa < 1.90 FERNANDO FERREIRA ROCHA CREA 77.437/D—MG
C16- 15/30 - Compr.Tot. Viga = 1.35 m _ N1-2#8.00 c=5.81m ” - wompr. 1ot Viga = 1.98 m
-1ot. - N2 - 2 #8.00 c=5.81 m =% | 040
.61m : N1 -2 #5.00 c=2.06 m
N1-2#5.00c=1.51m M561Tm 1 0.10 186 1 0.10
.86 m :
' 131Tm ' 010 N1 - 1#8.00 c=1.00 m
—usom
PROP.
ﬂ ESCOLA MUNICIPAL ANTONIO RODRIGUES CAROLINO
| 1270 ] o || 8L e COMUNIDADE DE SAO BENTO
o S _ . . . 12. 8. 12730 S ©
15730 8 g | 12730 | | | = S . 1.75 ? “
1.20 15, . 2.55 2.95 - . Estribos # 5.00 Cetribos 4 5.00 12. 8.
; . . tri 5.
Estribos # 5.00 = 20 MP Estribos # 5.00 | ’;33'816 c/15.8 i ';47'818 c/16.3 | SiRos Consumo total por bitola ~ fck = 20 MPa
Consumo total por bitola CK = a . . N3 - 11 c/16. ; —
N3 - 8c/14.9 Biola PesoTot(kg)  fyk = 500 MPa | N4-160/158 || N5 - 18 ¢/16.3 | 760 | Bola PesoTot(kg)  fyk = 500 MPa
1.05 . I 2.38 | 2.78 I _ ' 5.00 2.07 cobrimento = 2.00 cm CREA PREFEITURA
500 159 cobrimento = 2.00 cm : ' fck =20 MPa 800  1.63
8.00  1.19 fyk = 500 MPa ' -
. Arame recosido (18) = 0.07 k
Arame recosido (18) = 0.06 kg fck = 20 MPa L 5.61m — | 010 cobrimento = 2.00 cm (18) 9
_ N2-2#8.00c=581m . 186m 0.10 _
| 1.31m | 0.10 : 5.61m 010 Tyk=300MPa Consumo total por bitola L _ | O Vol. Concreto = 68 litros
N2-2#800c=151m Vol Concreto =60 litros Ny T '™ cobrimento = 2.00 cm Bitola  Peso Tot (kg) N2-2#8.00c=2.06m (Peso aco)/(Vol. concreto) = 54 kg/m3
' ' (Peso ago)/(Vol. concreto) = 46 kg/m3 i Loe=oelm c otal vor biol Quadro resumo de ago 500  4.45 '
Quadro resumo de ago Quadro resumo de aco Bﬁ(r)]lzumoPZsi) _ﬁ’_g; (llgo)a Posigao | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m)| Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) 8.00 9.18 Quadro resumo de ago
Posicdo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) Posigdo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg) 500 4.45 E'; 283 g 221 1125 jgg Arame recosido (18) = 0.27 kg Posigéo | Bitola (mm)| Quant. | Compr. (m) | Compr. Tot (m)| Peso Tot (kg)
N-1 | 500 2 751 3.02 047 N-1 | 8.00 7 7.00 7.00 0.40 800 957 - : : : : _ N-1 | 5.00 2 2.06 Z12 0.63
- - : N-3 5.00 16 0.85 13.60 2.09 Vol. Concreto = 203 litros N-2 8.00 2 2.06 412 163 DESTINAGAO
N-3 500 8 0.01 778 112 N-3 8.00 2 5.81 11.62 4.59 L : : : . (Peso ago)/(Vol. concreto) = 67 kg/m3 N-3 5.00 11 0.85 9.35 1.44 PROJETO ESTRUTURAL ABRIGO. INSTITUCIONAL
C N-4 5.00 16 0.85 13.60 2.09 Vol. Concreto = 203 litros s
[N-5 [ 500 18 0.85 15.30 2.36 (Peso ago)/(Vol. concreto) = 69 kg/m3 ESCALA N* DE PAV. | DATA
ARMACAO DAS CINTAS—3% PARTE| 1 : s0 01 ABRIL,/2020
LOGRADOURO:
MODIFICAGAO DESENHO:
AREA AREA AREA AREA PAULO MOREIRA
M2 M2 M2 M2
FOLHA:
AREA TERRENO AREA EDIFIC. AREA OCUP. AREA TOTAL 05/7
M2 M2 M2 325,25M2
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